

Как в 1960-е праздновали День Октябрьской революции

7 ноября (25 октября)

**1917 года в России
произошло крупное
политическое событие**

**– Великая Октябрьская
социалистическая
революция. Позже**

**7 и 8 ноября стали
праздничными,
выходными днями.**

Мы поинтересовались, как в 1960-е годы отмечали годовщину Великой Октябрьской социалистической революции в Молодечно, у Тамары Андреевой. Более сорока лет она отдала Белорусской железной дороге, многие из них – станции Молодечно.

– На протяжении всей советской эпохи 7 Ноября был «красным днем календаря» и

отмечался он с особым размахом, – начала свой рассказ Тамара Федоровна. – Тогда это была любимая дата для всего советского народа и один из главных праздников страны. Накануне проводилось торжественное мероприятие: награждались лучшие работники железнодороги. Утром 7 ноября на привокзальной площади собирались железнодорожники: с шариками, флагами, красными гвоздиками и, самое главное, в хорошем, праздничном настроении. Приходили семьями, собирались много детей. Затем все выстраивались в колонну, самым ответственным работникам доверяли нести портреты Ленина и членов Политбюро, вручали транспаранты и начинали движение.

Направлялись на площадь Старое Место, где уже стояли колонны из представителей других предприятий, организаций города, школьники. В ожидании митинга люди живо общались, звучала музыка. Затем начинался сам митинг: выступали представители районной власти, Коммунистической партии, молодежи.

Но на этом мероприятие по случаю Дня Великой Октябрьской социалистической революции не заканчивалось.

– После официального ритуала люди собирались дружными, веселыми компаниями и переходили к народному гулянию с песнями и танцами, – с улыбкой вспоминает моя собеседница.

Олег ПАЦЕВИЧ